
Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Aquillis Melo Silva, Cláudio Lúcio Barbosa, 

Jailton Pedro da Silva e Adriano Emerson Fernandes de Paiva. Ausentes: Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Fernando da Silva Ferreira (faltas justificadas). 

Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e 

autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

Foram lidos em expediente do dia: Ofício nº 07/2021, da Secretaria Municipal de 

Finanças, em resposta ao Requerimento nº 51/2021, de autoria do Vereador Aquillis, 

encaminhando demonstrativo fornecido pela Energisa à Prefeitura Municipal de Alagoa 

Grande e Mensagem Justificativa nº 01/2021, do Gabinete do Prefeito, encaminhando o 

Projeto de Lei nº 01/2021, que reajusta a remuneração mínima dos servidores do 

município e dá outras providências. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Aquillis, Requerimento nº 83/2021, solicitando instalação de bicicletários nas 

praças da cidade e nos Distritos de Zumbi e Canafístula. Pela Vereadora Marilene, 

Requerimentos nºs 84 e 85/2021, solicitando obras de infraestrutura na Rua Bento 

Francisco de Medeiros e vistoria técnica na valeta próxima a escadaria do morro do 

cruzeiro, respectivamente. Pelo Vereador Marcos, Requerimentos nºs 86 e 87/2021, 

solicitando instalação de antena para retransmissão da operadora de telefonia móvel 

Vivo nos Distritos de Zumbi e Canafístula e o funcionamento 24hs dos Postos de Saúde 

da Família dos Distritos de Zumbi e Canafístula, respectivamente. Pelo Vereador 

Adriano, Indicação nº 04/2021, solicitando a substituição de duas bueiras na estrada 

vicinal que dá acesso a comunidade de Bastiões. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimentos nºs 55, 56, 57, 58, 59 e 

60/2021, autor: Marcos. Foram apreciados pelo autor e por Adriano, Cláudio, Aquillis e 

Clemilson, logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 61/2021, autor: 

Clemilson. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 62/2021, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 63/2021, autor: Adriano. Foi apreciado 

pelo autor e por Cláudio e Marcos, logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimentos nºs 68, 69 e 70/2021, autor: Jailton. Foram apreciados pelo autor e por 

Marcos e Clemilson, logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 74 e 

75/2021, autor: Marcos. Foram apreciados pelo autor e por Marcos, logo após 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 76/2021, autor: Adriano. Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 77 e 78/2021, 

autor: Marcelo. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 79/2021, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 80, 81 e 82/2021, autor: Jailton. Foram 

apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. No grande expediente o 



Vereador Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

referente a indagação de Cláudio na sessão anterior, quando perguntou qual o critério 

para ser nomeado Secretário Municipal de Agricultura. Adriano falou que exceto o 

Procurador Jurídico, os outros Assessores do Prefeito nos cargos de Secretários não 

necessitam de cursos específicos, no entanto, o Prefeito deve ter bom senso, e nomear 

secretários comprometidos com cada área. Adriano falou que não tem nada contra 

Fabiano Luz, que foi nomeado recentemente Secretário Municipal de Agricultura, no 

entanto, não queria ver a Secretaria de Agricultura como uma Secretaria sem 

importância para o governo municipal, como aconteceu no primeiro mandato do gestor 

atual. Esperava que Fabiano tenha sucesso e faça um bom trabalho junto ao homem do 

campo. Adriano disse que nunca ocupou o cargo de Secretário Municipal de 

Agricultura. Ele foi nomeado na gestão do ex-Prefeito João Bosco Carneiro Junior no 

cargo de Secretário de Desenvolvimento da Produção e encerrou as palavras se 

solidarizando com os moradores da Vila São Luiz, que sofreram mais uma vez com as 

fortes chuvas nesta data, no período da tarde. Marilene no uso da palavra cumprimentou 

a todos e teceu críticas ao setor de regulação da Secretaria de Saúde, citou o caso de 

uma paciente que vem sofrendo com problemas de saúde há 3 anos e não consegue 

agendar alguns procedimentos (consultas e exames). Marilene solicitou ao Vereador 

Cláudio que levasse esse problema de uma senhora da zona rural que aguarda há muito 

tempo e não consegue atendimento de um especialista, pois o setor de regulação não 

está fazendo o seu papel corretamente. Marilene continuou o seu pronunciamento 

solicitando que o responsável pela limpeza dos matos das ruas, que após a capinagem 

do mato, passe outro funcionário recolhendo o mato para não acontecer do mato  entupir 

as galerias pluviais, como ocorreu nas chuvas de hoje. Marilene fez uma reivindicação 

para o Prefeito resolver o problema de uma galeria por trás do Posto de Saúde de 

Canafístula, que está prejudicando os moradores, pois a referida galeria está precisando 

de limpeza e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Cláudio no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente ao novo Secretário 

Municipal de Agricultura, o ex-Vereador Fabiano Luz. Cláudio disse que será preciso 

aguardar um certo período para que se faça uma análise da sua passagem pela 

Secretaria, pois faz poucos dias que Fabiano Luz foi nomeado, portanto, ele necessita de 

um tempo para implantar os seus projetos em prol do homem do campo. Teceu elogios 

ao Secretário Fabiano Luz, pelo que ele fez pelo homem do campo quando foi 

Vereador, inclusive junto ao Incra conseguiu vários poços artesianos na zona rural e 

encerrou as palavras desejando que os vários problemas causados pelas fortes chuvas 

sejam solucionados. Clemilson iniciou seu pronunciamento solicitando que os 

Vereadores da bancada de oposição, e aqueles que apoiam o governo e desejarem ir, 

estejam amanhã às 9hs na Câmara para realizar uma vistoria in loco na Rua da Macaíba, 

com o objetivo de fotografar e posteriormente elaborar um documento para protocolar 

uma denúncia junto ao Ministério Público. Pois os recursos gastos na pavimentação da 

referida rua, são públicos e merecem a fiscalização do Poder Legislativo, é inadmissível 

o que ocorreu na deterioração da obra. Teceu duras críticas ao governo municipal, disse 

que não poderia apoiar o gestor , pois ele não trata bem o maior patrimônio de um 

município, a sua população. Clemilson concordou com as críticas de Adriano, a 



nomeação de Fabiano Luz para atender um acordo político, pois é o que se comenta pela 

cidade, no entanto, ele (Clemilson) irá torcer para que Fabiano faça um bom trabalho no 

seu cargo. Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários sobre a 

nomeação de Fabiano Luz na Secretaria de Agricultura. Teceu comentários referente ao 

alerta que foi enviado para o gestor municipal pelo TCE, informando que o município 

de Alagoa Grande só gastou 54% dos recursos que entraram nos cofres da Prefeitura 

para o combate ao COVID-19. Portanto, o gestor tem que informar o que foi feito com 

os 46% restantes. Aquillis também teceu comentários referente aos problemas causados 

pelas chuvas em algumas áreas da cidade, nesta data. Aquillis falou que o Prefeito 

viajou para Brasília com um convidado, e segundo as informações do Portal da 

transparência, os gastos com o transporte e diária foram de R$ 8.200,00 (oito mil e 

duzentos reais). Aquillis disse que se fosse apenas o Prefeito seria economizado a 

metade desse valor e poderia ser usado esses recursos para amenizar o problema dos 

moradores da Vila São João com as enchentes no dia de hoje e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 25 de 

fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana 

Correia da Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 23 de fevereiro de 2021.  

 


